

## Errata



Row 21 in the “Short Rows” section of the  
SKIING heel is inaccurate. It should read as follows:

ROW 21: sl st, k15, ssk, turn